

## 欢欢喜喜过大年

## 做灯笼、送福字、传统文化展演……

兔年春节临近,省会年味儿浓浓



■灯笼做好啦。

本报讯(首席记者 杜慧 记者 方小北 通讯员 梁秀恒)新春佳节即将到来之际,省会各界做灯笼、送福字、送对联,展演传统文化,浓浓的年味儿和“烟火气”扑面而来。

新华区北苑街道时刻把特殊人群记心上,前不久社工站在对特殊人群走访时,了解到李某急需一台轮椅,解决出行不便的难题。德正社工的马文钦得知这一情况后,立刻在互帮互助圈发布了这条消息,通过资源链接,河北龙易志愿者义工联盟志愿者捐赠了一台轮椅,不到24小时就实现了受助者的心愿。1月18日下午,志愿者驱车近两小时,将爱心轮椅送到李某手中。看着崭新的轮椅,李某激动地无以言表,久久地握着志愿者的手,满满感谢的话语却说不出口。当天,北苑街道翔翼路社区还举办了“小社助和翰墨情 邻里互帮睦如亲”写春联送祝福活动,志愿者将写好的春联和福字送给退役军人、孤寡老人、特

困家庭等,为他们送去新春祝福和节日问候。

1月18日,长安区南村镇东塔口社区党总支开展了“迎新春送温暖慰问特困人员”活动,让社区特困居民过一个快乐祥和、温暖幸福的春节。“最近身体怎么样?生活上还有什么需要帮忙的?”每到一位特困人员家中,送暖的党总支成员都会与他们聊上一会儿家常,细致询问他们的生活情况,并给他们送去米、面、油和春联等物资,祝愿他们在新的一年里幸福安康。

1月18日,在保利广场楼宇党群服务中心,长安区长丰街道社工站友爱社工携手街道党群服务中心积极开展传统灯笼手工制作活动,倾情打造“党建一家亲”新春氛围,让保利广场楼宇小伙伴感受大家庭的温暖,以更饱满的状态投身到新一年的工作生活中,进一步提升凝聚力与创造力,为保利商圈、社区白领、党员群众提供更精



■裕华区“过好中国年”系列活动精彩纷呈。



■长安区南村镇东塔口社区慰问困难群众。

准多样的服务,用心助力企业发展。

由裕华区委宣传部等主办的“过好中国年”系列文化活动启动仪式在万达火车头步行街举行,丰富多彩的节目为现场观众送上一场精彩的文化视觉盛宴,让大家感受到了浓浓的节日氛围。此次“过好中国年”系列文化活动从1月17日(腊月二十六)至2月5日(正月十五),为期20天。共涵盖6大类,覆盖全区10个街道(镇),预计举办各种文化活动100余场,包括送福迎新春、戏曲过大年、非遗过大年、文化游园、“数字文化”过大年、美食过大年等系列主题活动,为基层群众送去丰盛的“文化年货”。活动期间,各街道(镇)将组织开展丰富多彩的节庆文化活动,包括变脸、舞狮、战鼓、秧歌、曲艺、烙画、剪纸、刺绣、旱船等多个非遗项目,丰富多彩、形式多样的群众文化活动精彩上演,让浓浓的“年味儿”和“烟火气”扑面而来。

省会2023年电影春节档火爆来袭  
不同风味电影“大餐”值得期待

□本报记者 魏若涛

对于国内影迷来说,每年的电影春节档,都是不可或缺的精神“大餐”。2023年电影春节档即将到来,观众期待的氛围越来越浓,由于有7部风格各异的国产新片将在今年春节档一较高下,众多媒体和观众把今年的春节档戏称为“七剑下天山”。

这7部影片分别是《满江红》《无名》《流浪地球2》《交换人生》《深海》《熊出没·伴我“熊芯”》《中国乒乓之绝地反击》。根据档期安排,前6部影片将在大年初一上映,《中国乒乓之绝地反击》将在大年初三上映。这7部影片,涵盖了科幻、古装、谍战、动画、喜剧等多种类型,并且演员阵容强大,这也是今年春节档引人关注的重要原因。

从严格意义上说,今年是市场摆脱疫情困扰之后的第一个春节档,众多影迷都期待着春节期间,走进电影院,来一次情绪上的释放。加上今年春节档7部新片都堪称佳作,今年春节档将掀起一股观影热潮已在所难免。从电影专业网站数据看,目前7部新片的预售票房情况非常强势,这不仅预示着今年春节档的火热,也是中国电影市场回暖的信号。

记者昨天在省会勒泰中心 UME 影城看到,这7部电影的大幅海报已悬挂在大厅中,提前营造出了春节档的浓浓氛围。工作人员介绍,今年春节档的预售非常火热,目前《满江红》、《无名》两部影片最受影迷期待。省会金棕榈国际影城东尚店经理韩再飞介绍说:“今年春节档从影片类型来讲,是近年来最丰富的一年,7部电影风格迥异,能吸引不同的观众。我了解到的是,各家影院都对今年春节档高度重视,力争给观众提供最好的服务,让今年的春节档获得圆满成功。”

春节档是电影票房全年的“风向标”,春节档票房冠军预测自然是热门话题。韩再飞分析说,从目前走势看,预售排名前三的《满江红》、《无名》、《流浪地球2》三部影片,都具备冠军相。但以往春节档票房之战屡屡出现“黑马”爆冷的情况,所以说今年春节档的票房之战,仍不排除“黑马”的出现。韩再飞说,目前观众对于观影的需求非常高,所以今年的春节档势必会出现观影热潮。影院方面已做好了春节档迎接观影潮的各种准备,全力为观众提供最好的服务,在影院陪伴大家过一个红红火火的春节。

龙泉湖花园温室  
春节起向市民免费开放

■龙泉湖花园温室面积5000平方米。龙泉湖公园供图

本报讯(记者 冯月静)自正月初一(1月22日)起,龙泉湖花园温室将向市民免费开放。此次开放的为“花园园艺课堂”和“园艺生活馆”。

据介绍,龙泉湖花园温室位于龙泉湖公园南门东侧300米,温室面积为5000平方米,分为东厅、中厅和西厅三部分。2022年,龙泉湖园林事务中心为突出花卉主题,在温室规划了“园艺课堂”“园艺生活馆”“园艺图书馆”“最美自习室”四大功能展区。其中,“花园园艺课堂”“园艺生活馆”于春节(1月22日)起,面向大众开放,“园艺图书馆”“最美自习室”将于暑期对外开放。